

滨江之夏 魅力绽放

连日来，“与文明同行，做厚道江津人”2024年江津区“四面山杯”“滨江之夏”社区群众文化艺术节社区海选活动在全区火热开演。

据了解，今年是“滨江之夏”群众文化广场活动开展的第27个年头。作为我区享誉全国的文化品牌之一，近年来，“滨江之夏”不断拓宽视野、创新形式，展现江津群众文化的魅力和风采。与往年不同，此次活动将在5个街道通过海选的方式，征集群众文艺作品，让群众当主角，由群众演给群众看。

在海选活动现场，全区各街道社

区均拿出“看家本领”，各美其美，百花齐放，广场舞、手势舞、独唱、合唱……演出节目内容健康向上、贴近生活，表演形式多样，极具时代风貌和艺术水平。活动中还穿插了趣味小游戏、创文有奖知识问答等环节，群众兴致盎然，踊跃参与，展现了大家对于文明、和谐、美好家园的向往和追求，活动现场处处欢声笑语，一派热闹景象。

今天，让我们走进海选活动现场，感受群众文化的别样魅力，领略津城百姓的活力与风采。

文/徐莹



▼ 双福街道双河路社区，市民参与创文“打卡”活动
记者 袁菲 摄



圣泉街道社区海选现场，百姓舞台点亮多彩生活 记者 贺奎 摄



双福街道破石社区群众观看海选节目 记者 刘星欣 摄



德感街道草坝片区海选现场，儿童表演节目 记者 袁菲 摄



鼎山街道琅山片区海选现场，群众舞姿优美 记者 周小焯 摄



鼎山街道滨江片区海选现场，群众展风采 记者 钟尧 摄



市民驻足观看海选活动 记者 张渝 摄



鼎山街道琅山片区海选现场，群众表演合唱 记者 周小焯 摄



德感街道南华片区海选现场，群众表演农家舞蹈 记者 袁菲 摄



双福街道福城社区海选现场，群众表演集体舞蹈 记者 苏展 摄